5. כל המספרים הטבעיים נרשמו בשורה בסדר מסוים (כל מספר נרשם פעם אחת בדיוק). האם בהכרח יש בשורה הזאת רצף של מספרים (באורך גדול מ-1), החל ממקום מסוים, שהסכום בו יהיה מספר ראשוני?

תשובה. לא.
פתרון. אנחנו נבנה סדרה שמקיימת את הדרישות, כזאת שכל הרצפים בה מספרים פריקים.

נבנה את הסדרה באמצעות תהליך אינדוקטיבי. בהתחלה נרשום a1 = 1 , a2 = 3.

אחרי זה, בכל שלב נרשום שני מספרים, כך שלא יוצרו רצפים ראשוניים.

בשלב N נרשום מספר a2N שהוא המספר הטבעי הקטן ביותר, שלא הופיע בין a1, a2, …,a2N-2.
עכשיו צריך רק לבחור כך a2N-1 שלא יוצר רצף בעל סכום ראשוני.
הרצפים החדשים שנוצרים לאחר הוספה של שני מספרים הם:
a1+a2+…+a2N-2+a2N-1  ,  a2+…+a2N-2+a2N-1  ,  …  ,  a2N-2+a2N-1 , 
a1+a2+…+a2N-1+a2N  ,  a2+…+a2N-1+a2N  ,  …  ,  a2N-1+a2N
המספר a2N-1 מופיע בכל הרצפים. לכן אם ניקח בתור a2N-1  מספר שמתחלק במספרים הבאים
a1+a2+…+a2N-2  ,  a2+…+a2N-2  ,  …  ,  a2N-2+a2N-1 ,
a1+a2+…+a2N-2+a2N  ,  a2+…+a2N-2+a2N  ,  …  , a2N-2+a2N  , a2N
למשל המכפלה של כל המספרים האלה, המספר הזה יהיה גם שונה מכל המספרים שנבחרו כי הוא גדול מכולם.

תהליך אינדוקטיבי שתיארנו יוצר סדרה שבה סכום בכל רצף – מספר פריק, וכל מספר טבעי מופיע בה פעם אחד בדיור, למשל מספר K יופיע לפני a2K+1. 
